

小记者优秀作文选登

# 走进农夫山泉, 品味“有点甜”

周末,《钱江晚报·建德生活》小记者团组织了实践活动:走进农夫山泉。当小记者们来到农夫山泉的参观大厅,不知不觉地就想起了一句耳熟能详的广告词“农夫山泉有点甜”。通过专家介绍、实验操作后,小记者们明白了为什么这水会“有点甜”,是因为,这里水的矿物质含量适中,非常适合人体的需求。

## 参观农夫山泉生产基地

今天,小记者团组织了“走进农夫山泉,品味有点甜”活动。农夫山泉二厂坐落在新安江水电站附近,厂区整洁宽敞。我们排着队来到参观区,边看宣传片边听导游阿姨的介绍:农夫山泉的水源地全国共有八处,这里只是其中的一处……接下来她带领我们参观农夫山泉的水和饮料生产线,整个过程共由十个步骤完成:包括石英砂过滤、活性炭过滤、成品水灌、杀菌、瓶环制造、吹瓶工序、运输空瓶、灌装、贴标签,最后是封箱。每道工序在机械化的操作下,完成效率很高,机器灌装水一

个小时可以装72000瓶,这个数据太惊人了,我在边上听得目瞪口呆,真是太神奇了。

最后我们来到了实验室,工作人员给我们讲解了水的种类,包括天然水、纯净水等。接着老师让我们亲自用pH试纸放入其中的水杯中试验,只见杯子轻轻晃了下,水的颜色就从无色变成绿色,原来这是水中含人体所需的天然矿物质,呈弱碱性。

我喜欢这种有意义的活动,让我又一次学到了课堂外的知识。

新二小二(4)班 洪宇桐



## 我自豪, 家乡水源如此好

今天,我参加了小记者走进农夫山泉的活动。

初夏时节,路上两旁绿树成荫,美丽极了。农夫山泉厂房沿江而建,整洁宽敞。

参观大厅,走道两边都是落地玻璃呈L形。远远的就发现了桌子上摆放着5个饮料桶,都是我们常喝的饮料,我迫不及待地拿了个杯子就喝了起来,酸酸甜甜的是水源C100,淡淡的香香的是茶派,真好喝。沿着过道往前走,往下望去是一个个的车间,好像来到了太空飞船,车间是全封闭式无菌操作。第一个车间,净化间,刚抽上来的水不能直接饮

用,要经过净化;第二个车间是瓶、装、盖一体化车间,机器人会把瓶子做好灌上水盖上盖子,据说1小时可以生产7万2千多瓶呢!远远地望去像一条红色地长龙;第三个车间就是仓库了,机器人会将生产好的农夫山泉摆成一大大的长方形,等待车子过来运过去包装,就这样一瓶瓶的农夫山泉和大家见面了。

参观完车间,我们跟着工作人员来到实验室。桌上有早准备好的资料和本“护照”,我好奇的拿着“护照”,这时工作人员说道,“大家把那本子上的纸头拿一张下来,我们现在要做个有趣的小实验,请上来几位同

学帮忙。”只见她拿来了不同品牌的几瓶水倒进几个杯子,然后将纸头分别放到不同的杯子里,过了几分钟后,杯子中的水发生了变化,有的变成黄色,有的变成了绿色,原来放进水中的是PH试纸,不同的颜色代表着不同的酸碱度,呈现绿色的对人体最有益,我们喝的农夫山泉就是这种水。

活动结束了,我的脑海中还回响着那句广告词“农夫山泉有点甜,我们不生产水,我们只是大自然的搬运工。”我为家乡有这么好的水源而感到自豪和骄傲!

实验小学四(2)班 杨旸

## 建德的骄傲——农夫山泉

今天,钱江晚报《建德生活》小记者走进农夫山泉,体验“农夫山泉有点甜。”

在解说员阿姨的带领下我们首先品尝了农夫山泉公司各种产品,各种不同的口味让人回味无穷。带着浓浓的余香我们充满好奇地参观了农夫山泉的生产线。过滤、消毒、制瓶、灌装、检验、打码、包装、出厂。一系列的流程是那么地井然有序,流水线上的产品像

是一个个听话的小宝宝一样排队前进。特别让我留下深刻印象的是包装处两个机器人,工作做得一丝不苟。还有包装车间的灯光竟然不是用电灯的,而是用聚光板聚光的,到了晚上没有光线才开灯,环保又节能!

参观完流水线,我们到实验室体验了一把检验员的工作。阿姨抽取了七名小记者上台演示实验,他们在不同厂家生产的水中投

入了PH试纸,有的水变成了黄色,有的水变成了绿色。阿姨告诉我们:“黄色的水是弱酸性,绿色的水是弱碱性。农夫山泉的水属于弱碱性是最有利于人体吸收的,农夫山泉不生产水,他们是大自然的搬运工。”

建德的优质水源出品了“农夫山泉”,我为家乡有这么好的水质感到自豪!

明镜小学三(4)班 鲍秋彤

## 为有源头活水来

“我们不生产水,我们只是大自然的搬运工。”这句广告词在我的耳边回荡了千百遍,今天,我们小记者团慕名而来,怀着激动的心情,参观位于新安江水电站脚下的农夫山泉二厂。

在工作人员的带领下,我们走进了厂房。她认真仔细地向我们介绍了农夫山泉的发展历史,然后带我们品尝了农夫山泉生产

线上的水和饮料。品尝完后,我迫不及待地想知道这些饮品是怎么生产出来的?

终于,我们看到了生产流水线,亲眼见证了一瓶瓶农夫山泉的诞生过程。他们先把水过滤消毒,再用现场生产出来的塑料瓶子灌装起来,用机器分贴标签,打印生产日期,整理装箱。当工作人员告诉我们,这条生产线每小时能生产7万2千瓶矿泉水时,我们都惊

呆了。

通过今天的参观,我们学到了很多知识,水是生命之源,农夫山泉之所以清新甜润,是因为它的源水取自于新安江大坝内70米深处的水,水温常年保持着10℃—17℃,水质优良,矿物质含量适中,为了让农夫山泉永远都能这么甘甜,我们要好好保护水资源。

实验小学四(2)班 盛则闻

## 校园的蔷薇花

初夏五月,每当我们走进学校的大门,映入眼帘的就是体育馆右侧那长廊美丽的蔷薇花!

看见这充满生机美丽蔷薇,我会想到杜牧写的诗句:朵朵精神叶叶柔,雨晴香拂醉人头。远处,星星点点粉中带白的蔷薇,在那比例匀称的叶子衬托下尽情地绽放,它们多么像一个活泼可爱的小精灵,在这儿“安家落户”呢,又像孩子们欢快的笑脸。

来到花架前,我发现一些可爱的蜜蜂们

在蔷薇花上飞来飞去,又在花中钻上钻下,小蜜蜂“嗡嗡”不停地说着,好像在告诉蔷薇它们清晨去采蜜的事。哦,蔷薇花上纯洁、晶莹的露珠正在调皮地打着滚儿。有些花儿绽开了它灿烂的笑脸,绚丽多彩,又是那么的花枝招展啊;有些只是半开放,像害羞的小姑娘,迟迟不敢露面;还有些只是花骨朵儿,仿佛马上就会绽放。一簇簇、一层层,层层叠叠,蔷薇早已铺满了墙壁,它们是那么娇

嫩、那么迷人。一阵凉风拂过,清香扑鼻而来。令我深深地沉浸于陶醉之中,此刻心旷神怡。眼前幽美的景象犹如一幅靓丽的水粉画。

走出了美丽的长廊,我看到的是一墙长满蔷薇的枝干,大朵、大朵的蔷薇镶嵌在树枝上,像冰淇淋上撒了一点糖豆,让人好想咬上一口尝尝。

蔷薇花,你已成为了我们校园里一道独特迷人的风景线。明镜小学四(4)班 唐若渔